
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค4การบริหารส6วนตำบลเก6าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๑ ประจำปD ๒๕๖๓  

วันท่ี ๑๙ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๓  

ณ หOองประชุมองค4การบริหารส6วนตำบลเก6าง้ิว 

 

ผูOเขOาประชุม 

ลำดับ

ท่ี 
ช่ือ – สกุล ตำแหน6ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. นายกันธนา  อยู,ดี ประธานสภาองค6การบริหารส,วนตำบล นายกันธนา  อยู,ดี  

๒. นายบุญจันทร+  หงษ+ประสิทธิ ์ รองประธานสภาฯ นายบุญจันทร+  หงษ+ประสิทธิ ์  

๓. นางพิศมัย  แววสุขสม เลขานุการสภาฯ นางพิศมัย  แววสุขสม ลา 

๔. นายวิชัย  บริบูรณ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑ นายวิชัย  บริบูรณ6  

๕. นายทองใบ  โยดิน สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑ นายทองใบ  โยดิน  

๖. นางประมูล  ทุมมา สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๒ นางประมูล  ทุมมา  

๗. นายประสงค6  อาจพละ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๓ นายประสงค6  อาจพละ  

๘. นายประคอง  บุญเต็ม สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๓ นายประคอง  บุญเต็ม  

๙. นายภาคภูมิ วงษ6จารย6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๔ นายภาคภูมิ วงษ6จารย6  

๑๐. นางทรัพย6สิน  ทะคำ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๔ นางทรัพย6สิน  ทะคำ  

๑๑. นายพิพัฒน6  อูปแกYว สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๕ นายพิพัฒน6  อูปแกYว  

๑๒. นายวันชนะ  หอมทอง สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๕ นายวันชนะ  หอมทอง  

๑๓. นางรัชณี  ประโพธิศรี สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๖ นางรัชณี  ประโพธิศรี  

๑๔. นายสมชาย  สุนนท6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๖  นายสมชาย สุนนท6  

๑๕. นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต+ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๗ นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต+  

๑๖. นายสมบัติ  บริบูรณ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๙ นายสมบัติ  บริบูรณ6 ลา 

๑๗. นายชาลี  ถวิลวงษ6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๐ นายชาลี  ถวิลวงษ6  

๑๘. นางจิราพร  สิมศิริวัฒน6 สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๐ นางจิราพร  สิมศิริวัฒน6  

๑๙. นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร+ สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๑ นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร+  

๒๐. นางกานต6สินี  มหามูล สมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบล ม.๑๑ นางกานต6สินี  มหามูล  

     

     

     

 

ลาประชุม ...........๒.............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 
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ผูOเขOาร6วมประชุม 

ท่ี ช่ือ -สกุล ตำแหน6ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร6ผล นายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายดิลก  อินทร6ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายอุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายกรม  สมศรีแสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองค+การบริหารสAวนตำบลเกAางิ้ว นายสิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอYอ ปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายบุญถม  ภาอYอ  

๖. นายชมภู  กYอนสีลา รองปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว นายชมภู  กYอนสีลา  

๗. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนYาสำนักปลัด อบต. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล  

๘. นางอำไพ  ชูตระกูล ผูYอำนวยการกองคลัง นางอำไพ ชูตระกูล  

๙. นายพรณรงค6  มิเถาวัลย6 ผูYอำนวยการกองช,าง นายพรณรงค6  มิเถาวัลย6  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ6 นักจัดการงานท่ัวไป นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ6  

๑๑. นางณิชากร  นาชิต นักทรัพยากรบุคคล นางณิชากร  นาชิต  

๑๒. นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะห6นโยบายและแผน นายบรรจง  พลรักษา  

๑๓. นายเทอดศักด์ิ  แสนแสนา ผช.นักวิเคราะห6ฯ นายเทอดศักด์ิ  แสนเสนา  

 

เร่ิมประชุมเวลา  09.30 น. 

 

นายกันธนา  อยู6ดี  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต6ไหวYพระและน่ังประจำยังโตaะประธานสภา 

ประธานสภาฯ   สมาชิกมาครบองค6ประชุมแลYว ผมขอเปbดการประชุมสภาองค6การบริหารส,วน 

    ตำบลเก,าง้ิว สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓ คร้ังท่ี ๑ ประจำปc 256๓ ครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ือง ประธานแจOงท่ีประชุมทราบ 

นายกันธนา  อยู6ดี เร่ืองท่ีแจYงใหYสมาชิกทราบมีดังน้ี ครับ 

ประธานสภาฯ - นางพิศมัย  แววสุขสม เลขานุการสภาฯ ขอลาเนื่องจากติดภารกิจ ไม,สามารถมา

ปฏิบัติหนYาที่ไดY ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว,าดYวยขYอบังคับการประชุมสภา

ทYองถิ ่น ขYอ ๑๙ ใหYสภาทYองถิ ่นเลือกสมาชิกสภาทYองถิ ่นคนหนึ่งมาปฏิบัติหนYาท่ี

เลขานุการสภาทYองถ่ินช่ัวคราว ขอเชิญสมาชิกเสนอช่ือเลขานุการสภาฯ ช่ัวคราวครับ 

นางประมูล  ทุมมา - เสนอ นายวิชัย บริบูรณ6 สมาชิกสภา อบต.ม.๑ เปjนเลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว 

ส.อบต.ม.๒ ผูYรับรอง ๑.นายชาลี  ถวิลวงษ6 ส.อบต.ม.๑๐  ๒.นางจิราพร  สิมศิริวัฒน6 ส.อบต.ม.๑๐ 

นายกันธนา  อยู6ดี มีผูYใดเสนอช่ืออีกหรือไม,ครับ ถYาไม,มี ขอเชิญลงคะแนนเสียงครับ 

ประธานสภาฯ - สรุปที่ประชุมมีมติเลือกนายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.ม.๑ เปjนเลขานุการสภาฯชั่วคราว 

ดYวยคะแนนเสียง ๑๗ คะแนน 

- ใหYระวังมิจฉาชีพ เขาจะมาในรูปแบบจับคูปองหลอกชาวบYานซ้ือเคร่ืองใชYไฟฟnา

ส,วนมากจะเปjนผูYสูงอายุท่ีจะถูกหลอกลวง ฝากท,านประชาสัมพันธ6ใหYประชาชนใน

หมู,บYานของท,านระวังดYวย 
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- โรคไขYเลือดออก ตอนน้ีระบาดเปjนอย,างมาก ฝากประชาสัมพันธ6ใหYชาวบYานช,วยกัน

ดูแลบYานเรือน อย,าใหYรกเน่ืองจากจะเปjนท่ีอยู,อาศัยของยุง 

- กำหนดการโครงการว่ิงของเรา จะจัดข้ึนในวันท่ี ๔ กันยายน ๒๕๖๓ น้ี รายละเอียด

ใหYหัวหนYาสำนักปลัดช้ีจงรายละเอียด 

 

น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล - งานเราจะมีข้ึนอีกคร้ังในวันศุกร6ท่ี ๔ กันยายน ๒๕๖๓ เปjนวันหยุดต,อเน่ือง ๔ วัน 

หัวหนOาสำนักปลัด   ชดเชยวันสงกรานต6ตามมติ ครม. เราจะเริ่มเวลา ๐๔.๓๐ น. จะสิ้นสุด เวลา ๐๙.๐๐ 

น. จะมีรางวัล กิจกรรมสะสมไมล6สุขภาพ (สะสมระยะทางในหYวง ๖๐ วัน) รางวัล

พิเศษสำหรับผูYรักสุขภาพ กิจกรรมการแข,งขันเดินวิ่งเก,างิ้วฟrนรัน ๒๐๒๐ จำนวน ๒ 

รุ,น ชาย หญิง รุ ,นเยาวชนและประชาชนทั่วไป ลำดับที่ ๑ ๒ ๓ และเหรียญรางวัล

สำหรับผูYที่วิ่งเขYาเสYนชัย ๑๕๐ คนแรก และสามารถรับบิบไดY ตั้งแต,บัดนี้เปjนตYนไปถึง

วันที่ ๓ กันยายน ๒๕๖๓ ที่หYองสำนักปลัด และถYาใครยังไม,สมัครก็สามารถสมัครไดYท่ี

สำนักปลัด ถึงวันท่ี ๓ กันยายน ๒๕๖๓ 

  

ระเบียบวาระท่ี ๒ เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒/๒๕๖๓  

เม่ือวันท่ี ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๓  

นายกันธนา  อยู6ดี  การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒/๒๕๖๓ เม่ือวันท่ี 

ประธานสภา อบต.  ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๓  

นายวิชัย  บริบูรณ4  - เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราวไดYอ,านรายงานการประชุมใหYท่ีประชุมฟrง รายงานการ 

เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว ประชุมเราไดYส,งใหYทุกท,านก,อนหนYานี้แลYว ท,านคงไดYอ,านมาแลYว หากมีขYอบกพร,อง

ตรงไหนใหYท,านแจYงแกYไขรายงานการประชุมไดYเลยนะครับ  

นายกันธนา  อยู6ดี - ถYาไม,มีท,านใดแกYไขรายงานการประชุม ผมจะขอมติเลยนะครับ 

ประธานสภาฯ - ท,านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๒/๒๕๖๓    

เม่ือวันท่ี ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๓ โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเป^นเอกฉันท4 รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๓  

เม่ือวันท่ี ๒๙ มิถุนายน ๒๕๖๓ 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณา   

นายกันธนา  อยู6ดี  ๓.๑ เร่ืองขอกันเงินตามโครงการก,อสรYางอาคารอเนกประสงค6 องค6การบริหารส,วน 

ประธานสภาฯ ตำบลเก,าง้ิว อำเภอพล จังหวัดขอนแก,น ต้ังไวY ๒,๒๑๕,๗๐๐ บาท และค,าเงินชดเชย

สัญญา แบบปรับราคาไดY เปjนเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท (กรณียังไม,ก,อหน้ีผูกพัน) ขอเชิญ 

ผอ.กองช,างช้ีแจงครับ  

นายพรณรงค4  มิเถาวัลย4 โครงการน้ีจะเปjนโครงการในขYอบัญญัติปcงบประมาณ ๒๕๖๓ เรายังไม,ไดYดำเนิน 

ผูOอำนวยการกองช6าง การเน่ืองจากเหตุหลายประการ แต,ขณะน้ีกองช,างไดY ดำเนินการแลYวคาดว,าจะ

ดำเนินการลงนามในสัญญาใหYทันปcงบประมาณน้ีแน,นอนครับ 
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นายกันธนา  อยู6ดี  - มีท,านใดสงสัยอยากจะสอบถามมีไหมครับ ถYาไม,มีผมขอมติเลยนะครับ 

ประธานสภาฯ ท,านใดเห็นสมควรใหYกันเงินตามโครงการก,อสรYางอาคารอเนกประสงค6 องค6การบริหาร

ส,วนตำบลเก,างิ้ว อำเภอพล จังหวัดขอนแก,น ตั้งไวY ๒,๒๑๕,๗๐๐ บาท และค,าเงิน

ชดเชยสัญญา แบบปรับราคาไดY เปjนเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท (กรณียังไม,ก,อหนี้ผูกพัน) 

โปรดยกมือครับ 

ท่ีประชุม  มีมติเห็นชอบเป^นเอกฉันท4ใหOกันเงินตามโครงการก6อสรOางอาคารอเนกประสงค4 

องค4การบริหารส6วนตำบลเก6างิ้ว อำเภอพล จังหวัดขอนแก6น ตั้งไวO ๒,๒๑๕,๗๐๐ 

บาท และค6าเงินชดเชยสัญญา แบบปรับราคาไดO เป̂นเงิน ๑๐๐,๐๐๐ บาท (กรณียัง

ไม6ก6อหน้ีผูกพัน) 

 ๓.๒ เรื่องการพิจารณาใหOความเห็นชอบร6างขOอบัญญัติองค4การบริหารส6วนตำบล

เก6างิ้ว เรื่องขOอบัญญัติงบประมาณรายจ6ายประจำปD งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ใน

วาระท่ี ๑ ข้ันรับหลักการ 

นายกันธนา  อยู6ดี ๔.๑ การพิจารณาร6างขOอบัญญัติงบประมาณรายจ6ายประจำปDงบประมาณ ๒๕๖๔ 

ประธานสภา อบต. สมาชิกทุกท,านมีรายละเอียดของร,างขYอบัญญัติแลYว ท,านคงไดYศึกษามาบYางแลYว มี

ขYอบกพร,องสามารถแกYไขไดYก,อนท่ีจะรับหลักการครับ 

นายดิลก  อินทร4ผล  - นายก อบต.ไดYอ,าน คำแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ,ายประจำปc 

นายก อบต.  งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ ดังน้ี 

คำแถลงงบประมาณ 

ประกอบงบประมาณรายจ6ายประจำปDงบประมาณ  พ.ศ.256๔ 

ท,าน  ประธานสภาและสมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว  ทุกท,าน 

บัดนี้ ถึงเวลาที่คณะผูYบริหารขององค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว จะไดYเสนอร,างขYอบัญญัติงบประมาณ

รายจ,ายประจำปcงบประมาณ  พ.ศ.256๔ ต,อสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้วอีกครั้งหนึ่ง  ฉะนั้น ในโอกาสนี้ คณะ

ผูYบริหารองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิวจึงขอช้ีแจงใหYท,านประธานสภา  และสมาขิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว

ทุกท,านไดYทราบถึงสถานะการคลังตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินการในปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ ดังน้ี 

1.สถานะการคลัง   

1.1  งบประมาณรายจ,ายท่ัวไปในปcงบประมาณ พ.ศ.  256๓  ณ วันท่ี  1๔ สิงหาคม  พ.ศ.256๓ องค6การบริหารส,วนตำบล

เก,าง้ิวมีสถานะการเงิน   ดังน้ี 

1.1.1  เงินฝากธนาคาร  จำนวน 2๑,๗๗๕,๔๕๗.7๘ บาท 

1.1.2  เงินสะสม จำนวน ๗,635,9๗7.68 บาท 

1.1.3  เงินสำรองเงินสะสม จำนวน 8,332,013.10 บาท 

1.1.4  รายการท่ีไดYกันไวYแบบก,อหน้ีผูกพันและยังไม,ไดYเบิกจ,าย  จำนวน  -  โครงการ รวม  -  บาท    



5 

 
1.1.5  รายการท่ีไดYกันไวYโดยยังไม,ไดYก,อหน้ีผูกพันจำนวน  4  โครงการ  รวม  125,726.00  บาท 

1.2 เงินกูYคงคYาง     จำนวน   -   บาท 

2. การบริหารงบประมาณในปcงบประมาณ พ.ศ.256๓ ณ วันท่ี 1๔ สิงหาคม พ.ศ.256๓ ดังน้ี 

(1) รายรับจริง  จำนวน 30,104,324.01 บาท  ประกอบดYวย 

-หมวดภาษีอากร                         จำนวน       362,190.09 บาท 

-หมวดค,าธรรมเนียม  ค,าปรับ และค,าใบอนุญาต       จำนวน       243,489.40 บาท 

-หมวดรายไดYจากทรัพย6สิน                         จำนวน       173,723.52 บาท 

-หมวดรายไดYจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย6       จำนวน             0.00      บาท 

-หมวดรายไดYเบ็ดเตล็ด                        จำนวน         95,000.00  บาท 

-หมวดรายไดYจากทุน                            จำนวน          1,470.00   บาท 

-หมวดภาษีจัดสรร                                  จำนวน  14,756,983.00  บาท 

-หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป                        จำนวน  14,471,568.00  บาท 

(2)  เงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลอุดหนุนใหYโดยระบุวัตถุประสงค6   จำนวน  46,830.00 บาท 

(3) รายจ,ายจริง จำนวน  24,963,633.64  บาท ประกอบดYวย 

-งบกลาง                                             จำนวน  9,092,808.00  บาท 

-งบบุคลากร                                         จำนวน  9,145,910.00  บาท 

-งบดำเนินการ                                       จำนวน  4,177,295.64  บาท 

-งบลงทุน                                              จำนวน    1,407,860.00 บาท 

-งบรายจ,ายอ่ืน                                        จำนวน                  0.00 บาท 

-งบอุดหนุน                                            จำนวน    1,139,760.00  บาท 

(4)รายจ,ายท่ีจ,ายจากเงินอุดหนุนท่ีรัฐบาลอุดหนุนใหYโดยระบุวัตถุประสงค6    จำนวน 46,830.00 บาท 

(5)รายจ,ายทีจ,ายจากเงินสะสม จำนวน 220.00  บาท 

(6)รายจ,ายท่ีจ,ายจากเงินทุนสำรองสะสม จำนวน 2,834,100.00  บาท 

(7)รายจ,ายท่ีจ,ายจากเงินกูY จำนวน 0.00 บาท 

นายดิลก  อินทร4ผล  -รายละเอียดของงบประมาณรายจ,ายใหYท,านปลัดฯ ช้ีแจงรายจ,ายแต,ละแผนงานใหY  

นายก อบต.  ทุกท,านทราบ 

นายบุญถม  ภาอOอ - ร,างขYอบัญญัติท่ีเสนอต,อสภาฯ ในวันน้ี ตามร,างฯ น้ีเลย ใหYทุกท,านร,างขYอบัญญัติ 

ปลัด อบต. ที่อยู,ในมือของท,านตามเลยครับ รายละเอียดจะปรากฏในร,างขYอบัญญัติงบประมาณ

รายจ,าย ประจำปcงบประมาณ ๒๕๖๔ ตามท่ีไดYแจกใหYท,านแลYว ดังน้ี 

จากน้ัน ปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว ไดYอ,านรายละเอียดประมาณการรายจ,าย 
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งบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณ พ.ศ. 256๔ จนครบทุกแผนงาน และครบ

ทุกหมวดรายจ,าย ต,อสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้วก,อนที่ประธานสภาจะใหY

ท,านสมาชิกไดYอภิปรายและสอบถาม ต,อไป 

นายกันธนา  อยู6ดี - เรียนท,านสมาชิกสภาทุกท,านครับ ในข้ันรับหลักการไม,ทราบว,ามีสมาชิกท,านใด 

ประธานสภา อบต. ตYองการสอบถาม และอภิปราย รวมทั้งแสดงความคิดเห็นประกอบ ตามที่นายก

องค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว ไดYแถลงร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปc

งบประมาณ พ.ศ. 256๔ ไปแลYวนั้น ประกอบกับปลัดองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

ไดYอ,านรายละเอียด ประกอบคำแถลงร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย ประจำปc

งบประมาณ พ.ศ. 256๔ ไปแลYวน้ัน  

ในข้ันรับหลักการไม,ทราบว,ามีสมาชิกท,านใดตYองการสอบถามและอภิปรายแสดงความ

คิดเห็นเพิ่มเติม เรียนเชิญครับ ตามที่ท,านสมาชิกไดYทราบหลักการและเหตุผลแห,งร,าง

ขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ ้ว เรื ่องงบประมาณรายจ,ายประจำปc

งบประมาณ พ.ศ.256๔ จากท,านนายกองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้วไปแลYวนั้น ดัง

ปรากฏตามเอกสารที่อยู ,กับท,านแลYว ต,อไปผมจะขอมติต,อที่ประชุมสภาองค6การ

บริหารส,วนตำบลเก,างิ้วในขั้นรับหลักการ ว,าท,านสมาชิกท,านใดรับหลักการ และท,าน

สมาชิกท,านใดไม,รับหลักการ และท,านสมาชิกท,านใด งดออกเสียง ของร,างขYอบัญญัติ

องค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว เร่ืองงบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณ  

พ.ศ.256๔ ครับโปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   รับหลักการ  ๑๙ เสียง 

ไม6รับหลักการ  -  เสียง 

งดอออกเสียง - เสียง 

ที่ประชุมมีมติรับหลักการแห,งร,างขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว เรื่อง

งบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณพ.ศ. 256๔ เปjนเอกฉันท6 (รับหลักการเวลา1

๒.๐0 น.) 

ขอขอบคุณท,านสมาชิกสภาทุกท,าน ท,านคณะผูYบริหาร และท,านท่ีเก่ียวขYอง ท่ีทำการ

ประชุมในวาระท่ีหน่ึงข้ันรับหลักการผ,านไปดYวยดี ครับ  

เรียนท,านสมาชิกสภาทุกท,านครับถือว,าที่ประชุมนี้    มีมติรับหลักการแห,ง

ร,างขYอบัญญัติองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว เรื่อง งบประมาณรายจ,ายประจำปc

งบประมาณ พ.ศ.256๔ เวลา 1๒.๐0 น. พักรับประทานอาหารครับ และขอเชิญเขYา

ประชุม อีกคร้ังในเวลา 1๓.๐0 น. 

เพ่ือดำเนินการประชุมในวาระท่ีคYางอยู,ครับ 

 

    เร่ิมประชุมต6อ เวลา 1๓.๐0 น. 

  

นายกันธนา  อยู6ดี  - ท,านสมาชิกสภาทุกท,าน ท,านคณะผูYบริหาร และท,านท่ีเก่ียวขYอง ท่ีทำการประชุมใน 
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ประธานสภา อบต.  วาระท่ีหน่ึงข้ันรับหลักการผ,านไปดYวยดีต,อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯไดY 

ดำเนินการในส,วนท่ีเก่ียวขYอง ต,อไป 

-กระผมขอช้ีแจงรายละเอียดในส,วนของการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติ งบประมาณ

รายจ,ายประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ ซ่ึงตYองต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ ข้ึนหน่ึง

คณะ เรียนเชิญครับโดยใหYท,านสมาชิกเสนอว,าจะต้ังคณะกรรมการแปรญัตติจำนวนก่ี

คน และใหYเสนอช่ือ พรYอมกับมีผูYรับรองสองท,าน และลงมติท่ีละคนครับ 

เชิญท,านสมาชิกสภาทุกท,านทำการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ครับ 

นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร4 เรียนท,านประธานสภา ผมนายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร6 ส.อบต.หมู,ท่ี 11 ขอเสนอ  

ส.อบต.ม.11   จำนวน ๓ คน ครับ 

     ผูYรับรอง  ๑.นางกานต6สินี มหามูล ส.อบต.ม.๑๑ 

       ๒.นายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.ม.๑ 

นายกันธนา  อยู6ดี - ท,านใดเห็นสมควรต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๓ ท,าน โปรดยกมือครับ 

ประธานสภาฯ  

ท่ีประชุม   มีมติเป̂นเอกฉันท4 เห็นสมควรใหOแต6งต้ังคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๓ คน 

นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร4 เรียนท,านประธานสภา ผมนายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร6 ส.อบต.หมู,ท่ี 11 ขอเสนอ  

ส.อบต.ม.11   นายภาคภูมิ  วงษ6จารย6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๔ ครับ 

     ผูYรับรอง  ๑.นายประคอง  บุญเต็ม ส.อบต.ม.๓ 

       ๒.นายวันชนะ  หอมทอง ส.อบต.ม.๕ 

นายกันธนา  อยู6ดี  - ท,านใดเห็นสมควรใหYนายภาคภูมิ  วงษ6จารย6 ส.อบต.ม.๔ เปjนคณะกรรมการแปร  

ประธานสภาฯ   ญัตติ โปรดยกมือครับ 

ท่ีประชุม มีมติเป̂นเอกฉันท4 เห็นสมควรใหOนายภาคภูมิ  วงษ4จารย4 ส.อบต.ม.๔ เป̂น

คณะกรรมการแปรญัตติ  

นายวิชัย  บริบูรณ4 เรียนท,านประธานสภา กระผมนายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๑ ขอเสนอ  

ส.อบต.ม.๑   นายชาลี  ถวิลวงษ6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๑๐ ครับ 

     ผูYรับรอง  ๑.นางประมูล  ทุมมา ส.อบต.ม.๒ 

       ๒.นายประสงค6  อาจพละ ส.อบต.ม.๓ 

นายกันธนา  อยู6ดี  - ท,านใดเห็นสมควรใหYนายชาลี  ถวิลวงษ6 ส.อบต.ม.๑๐ เปjนคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   โปรดยกมือครับ 

ท่ีประชุม มีมติเป̂นเอกฉันท4 เห็นสมควรใหOนายชาลี  ถวิลวงษ4 ส.อบต.ม.๑๐ เป̂น

คณะกรรมการแปรญัตติ  

นายประคอง  บุญเต็ม เรียนท,านประธานสภา กระผมนายประคอง  บุญเต็ม ส.อบต.หมู,ท่ี ๓ ขอเสนอ  

ส.อบต.ม.๓   นายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๑ ครับ 

     ผูYรับรอง  ๑.นายพิพัฒน6  อูปแกYว ส.อบต.ม.๕ 

       ๒.นางประมูล  ทุมมา ส.อบต.ม.๒ 
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นายกันธนา  อยู6ดี  - ท,านใดเห็นสมควรใหYนายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.ม.๑ เปjนคณะกรรมการแปรญัตติ  

ประธานสภาฯ   โปรดยกมือครับ 

ท่ีประชุม มีมติเป̂นเอกฉันท4 เห็นสมควรใหOนายวิชัย  บริบูรณ4 ส.อบต.ม.๑ เป̂นคณะกรรมการ

แปรญัตติ  

นายกันธนา  อยู6ดี คณะกรรมการแปรญัตติ ประกอบดYวย 

ประธานสภาฯ    1. นายภาคภูมิ  วงษ6จารย6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๔  2. นายชาลี  ถวิลวงษ6 ส.อบต.หมู,ท่ี 1๐ 

3. นายวิชัย  บริบูรณ6 ส.อบต.หมู,ท่ี 1  จำนวน ๓ ท,าน โดยใหYท้ังสามท,านเลือกกันเอง

ว,าใหYใคร เปjนประธานและเลขานุการ 

นายวิชัย  บริบูรณ4  - ในเวลา ๑๕.๐๐ น.ขอนัดคณะกรรมการแปรญัตติประชุมเพ่ือคัดเลือกประธานและ  

เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว เลขานุการฯ  

นายกันธนา  อยู6ดี - เรียนท,านสมาชิกสภาทุกท,านครับ ต,อไปจะส,งตYนร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย 

ประธานสภา อบต. ประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ ใหYแก,ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติ

งบประมาณรายจ,าย ประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ เพ่ือพิจารณาโดยละเอียด  และ

ขอใหYท่ีประชุมกำหนดเวลาแปรญัตติ ครับ  

- ผมขอเสนอเวลาเสนอคำแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปc

งบประมาณ พ.ศ.256๔ ต้ังแต,วันท่ี ๒๐, ๒๑ และ ๒๔ สิงหาคม 256๓ ในเวลา 

๐๘.30 – 16.30 น. ณ หYองประชุมสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

ผูYรับรอง  ๑. นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต6 ส.อบต.หมู,ท่ี ๗ 

  ๒. นางรัชณี  ประโพธิศรี ส.อบต.หมู,ท่ี ๖ 

มีผูYเสนอเปjนอย,างอ่ืนไหมครับถYาไม,มีท,านสมาชิกเห็นเปjนอย,างอ่ืน  ถือว,าท่ีประชุมมี

มติกำหนดเวลาเสนอคำแปรญัตติ ตามท่ีเสนอครับ 

นายบุญถม  ภาอOอ  - ผมขอช้ีแจงรายละเอียดในส,วนของการแปรญัตติ ซ่ึงคณะกรรมการแปรญัตติ 

ปลัด อบต. ท่ีไดYคัดเลือกแลYวน้ัน แลYวหลังจากน้ัน เลขานุการสภาฯ ช่ัวคราว ไดYแจกแบบคำขอ

เสนอแปรญัตติ ใหYสมาชิกทุกท,าน โดยใหYย่ืนคำขอต,อประธานกรรมการแปรญัตติ

ภายใน วันท่ี ๒๔ สิงหาคม  256๓ ภายในเวลา 16.30 น. 

นายกันธนา  อยู6ดี เรียนท,านสมาชิกสภา ทุกท,านครับ ผมขอใหYท,านคณะกรรมการแปรญัตติร,าง  

ประธานสภาฯ ขYอบัญญัติ งบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ ชุดดังกล,าวขYางตYน

พิจารณาแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ 

หรือสมาชิกท,านใด เห็นควรแกYไขเพ่ิมเติมร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปc 

 งบประมาณ พ.ศ. 256๔ ก็ใหYเสนอคำแปรญัตติ ล,วงหนYาเปjนหนังสือและเปjนราย

ขYอเสนอต,อประธานคณะกรรมการแปรญัตติร,างขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,าย

ประจำปcงบประมาณ พ.ศ.256๔ โดยตYองมีสมาชิกรับรองสองคน  

 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เร่ืองการขออนุมัติเปล่ียนแปลงโครงการจากเงินทุนสำรองเงินสะสม 

นายกันธนา  อยู6ดี เน่ืองจากโครงการปรับปรุงร,องระบายน้ำภายในหมู,บYาน หมู, ๗ บYานชัยประเสริฐ  



9 

 
ประธานสภาฯ ตำบลเก,างิ้ว อำเภอพล จังหวัดขอนแก,น ที่สภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว ตั้งไวY 

๒๔๐,๐๐๐ บาท ไดYอนุมัติใหYความเห็นชอบใหYใชYเงินจากเงินทุนสำรองเงินสะสม ใน

การประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๒/๒๕๖๒ เมื่อวันที่ ๑๐ ตุลาคม ๒๕๖๒ มีปrญหา

เกี่ยวกับพื้นที่ดำเนินการ เพราะเปjนที่ดินของการรถไฟ จึงไม,สามารถดำเนินการไดY 

จึงขอเปลี่ยนเปjนโครงการก,อสรYางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู,บYาน บYานชัย

ประเสริฐ หมู, ๗ ตำบลเก,าง้ิว อำเภอพล จังหวัดขอนแก,น ต้ังไวY ๒๔๐,๐๐๐ บาท โดย

งบประมาณดำเนินการท่ีขอใชYเงินทุนสำรองเงินสะสมยังเท,าเดิมไม,เปล่ียนแปลง 

ท่ีประชุม มีมติเป̂นเอกฉันท4เห็นชอบใหOเปลี่ยนแปลงจากเดิมโครงการปรับปรุงร6องระบายน้ำ

ภายในหมู6บOาน หมู6 ๗ บOานชัยประเสริฐ ตำบลเก6างิ้ว อำเภอพล จังหวัดขอนแก6น 

ที่สภาองค4การบริหารส6วนตำบลเก6างิ ้ว ตั ้งไวO ๒๔๐,๐๐๐ บาท เป^นโครงการ

ก6อสรOางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู6บOาน บOานชัยประเสริฐ หมู6 ๗ ตำบลเก6า

ง้ิว อำเภอพล จังหวัดขอนแก6น ต้ังไวO ๒๔๐,๐๐๐ บาท 

 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เร่ืองอ่ืนๆ 

นายกันธนา  อยู6ดี   มีท,านใดสงสัยหรือจะหารือในท่ีประชุมมีไหมครับ  

ประธานสภาฯ 

นางประมูล  ทุมมา - ขอบคุณท่ีคณะผูYบริหารไดYนำทีมงาน จิตอาสา มาซ,อมแซมถนน สายบYานหนองบ่ัว-  

ส.อบต.ม.๒ ชัยพัฒนา แต,ก็ยังตลอดสาย หากจะมาทำต,อก็จะดีมากคะ  

นายชาลี  ถวิลวงษ4 - สอบถามเร่ืองถนนช,วงทางโคYงบYานชัยพัฒนา บYาน ร.ต.อ.ชาญวุฒิไกร แพงคำแหง 

ส.อบต.ม.๑๐ ถนนชำรุดเปjนอย,างมาก อยากถามว,าจะไปซ,อมวันไหนครับ 

นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร4 - ถนนเสYนป�าชYาจีนเปjนหลุมเปjนบ,อ อยากใหYซ,อมแซมเน่ืองจากมีผูYสัญจรไปมาจำนวน 

ส.อบต.ม.๑๑ มาก 

นายวิชัย  บริบูรณ4 - เร่ืองเสาไฟฟnาแรงสูงท่ีเสาเอียงท่ีทาง อบต.ไดYทำหนังสือไปท่ีการไฟฟnาพล ไดYดำเนิน 

ส.อบต.ม.๑ เรียบรYอยแลYว เหลือไฟฟnาแรงต่ำท่ีตYองยYายออกจากท่ีส,วนบุคคลท่ีตYองรอ จากการท่ีไดY

ไปสอบถามท่ีไฟฟnาพล ของบYานเก,าง้ิวมีหนังสือแลYว เหลือหนองม,วงใหญ,ท่ียังไม,มี

หนังสือแจYง 

นายดิลก  อินทร4ผล - ถนนบYานชัยพัฒนา ตYองถามเจYาของท่ีดินก,อนว,าเขาจะใหYระบายน้ำไปยังท่ีเขาไหม 

นายก อบต. เพราะถนนตรงน้ันมีน้ำขังตYองวางท,อระบายน้ำออก ถนนเสYนป�าชYาจีนเปjนถนนของ 

อบจ. แต,เราก็สามารถซ,อมแซมไดY เสาไฟฟnาผมจะประสานไปยังการไฟฟnาอีกคร้ังครับ 

นางประมูล  ทุมมา - เร่ืองน้ำรอการระบายบริเวณหนYา อบต.และขYางศูนย6เด็กเล็ก จะดำเนินการอย,างไร  

ส.อบต.ม.๒ เพราะถYาฝนตกหนักน้ำจะท,วมสูงมากไม,สามารถสัญจรไดY โดยเฉพาะขYางศูนย6เด็กฯ 

นายวิชัย  บริบูรณ4 - เร่ืองน้ำขังหนYา รพ.สต.เก,าง้ิว เราจะแกYไขปrญหาอย,างไร 

ส.อบต.ม.๑ 
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นายดิลก  อินทร4ผล - น้ำท,วมหนYา อบต.ผมไดYมอบหมายใหY ผอ.กองช,าง ไปประสานกับเจYาของท่ีดินแลYว 

นายก อบต. ไม,ทราบว,าถึงข้ันตอนไหนแลYว ส,วนขYางศูนย6เด็กฯ เกิดจากถนนต่ำ ท,อระบายน้ำก็ไหล

ไปลงท่ีหนYา อบต.ซ่ึงท,อระบายน้ำตรงน้ันเปjนท,อ PVC ขนาดเล็กทำใหYหนYาไหลไม,

สะดวก ส,วนท่ีหนYา รพ.สต.เก,าง้ิว เกิดจากเจYาของท่ีนาท่ีน้ำไหลลงปbดไวYเน่ืองจากน้ำท่ี

ไหลลงไปเปjนน้ำโสโครกไม,อยากใหYเขYานา ก็คงหาวิธีแกYไขต,อไปครับ 

นายกันธนา  อยู6ดี - ก,อนท่ีจะปbดการประชุมในวันน้ีมีท,านสมาชิกท,านใด มีเร่ืองจะสอบถามหรืออภิปราย 

ประธานสภาฯ เพิ่มเติมหรือไม,เรียนเชิญครับ ถYาไม,มีผมขอขอบคุณทุกภาคส,วน ท,านผูYบริหารและ

คณะ ท,านสมาชิกสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,างิ้ว ทุกท,าน หัวหนYาส,วนราชการ

รวมทั้งผูYเขYาประชุมและท,านที่เขYาร,วมรับฟnงการประชุมทุกท,านที่ทำใหYการประชุมใน

วันนี้สำเร็จ และเปjนไปดYวยดี ผมขอนัดประชุมท,านสมาชิกสภาองค6การบริหารส,วน

ตำบลเก,างิ้ว เขYาประชุมอีกครั้ง ในวันที่ ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ เวลา 09.30 น. เพ่ือ

พิจารณาในวาระที่ 2 การแปรญัตติ และวาระที่ 3 การลงมติอนุมัติ เห็นชอบใหYตรา

เปjนขYอบัญญัติงบประมาณรายจ,ายประจำปcงบประมาณ พ.ศ. 256๔ และจะมีหนังสือ

เชิญประชุมตามไปอีกคร้ังหน่ึง ครับสำหรับวันน้ีผมขอปbดการประชุมครับ  

ขอขอบคุณครับ 

 

ปsดประชุม  เวลา 1๔.๐0 น. 

 

 

(ลงช่ือ)          วิชัย  บริบูรณ+  ผูYจดรายงานการประชุม 

           (นายวิชัย  บริบูรณ6) 

   เลขานุการสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

 

    (ลงช่ือ)        กันธนา  อยู1ดี  ผูYตรวจรายงานการประชุม 

       (นายกันธนา  อยู,ดี) 

         ประธานสภาองค6การบริหารส,วนตำบลเก,าง้ิว 

 

(ลงช่ือ)      สัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร+ ผูYรับรองรายงานการประชุม 

  (นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร6) 

    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
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(ลงช่ือ)     กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต+ ผูYรับรองรายงานการประชุม 

  (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต6) 

          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)  พิพัฒน+  อูปแกAว  ผูYรับรองรายงานการประชุม 

      (นายพิพัฒน6  อูปแกYว) 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 


